

**SOCIETATEA NAȚIONALĂ A APELOR MINERALE S.A**  
**Recrutează candidați pentru ocuparea unui post vacant de**  
**OPERATOR MĂSURĂTORI SPECIALE SONDE,**  
**în cadrul Serviciului Teritorial Nord, Vatra Dornei, județul Suceava**

Cerințele pentru studii, experiența profesională și responsabilitățile personalului care ocupă postul de operator măsurători speciale sonde în cadrul Serviciului Teritorial Nord, Direcția Management Operațional, trebuie să respecte prevederile Standardului 9001: Managementul Resurselor Umane (6.0) - Resursele Umane (6.2) - Generalități (6.2.1) și Standardului de control intern managerial al entităților publice nr. 3 - Competența, performanța.

Tot personalul Serviciului Teritorial Nord trebuie să acționeze imparțial, să fie competent și să își desfășoare activitatea în concordanță cu sistemul de management adoptat la nivelul SNAM - SA.

Societatea Națională a Apelor Minerale SA trebuie să se asigure că personalul are competența de a efectua activitățile specifice serviciului teritorial pentru care este responsabil și de a evalua semnificația abaterilor.

**Cerinte:**

Studii medii/ Școala profesională/Curs de calificare;

Capacitatea de a lucra cu termene limită, capacitate de lucru în echipă, onestitate și sociabilitate; Perseverență, seriozitate, punctualitate.

**Responsabilități:**

Asigură buna funcționare a surselor de apă minerală (foraje, captări) în cadrul societății, aflate în exploatare și întreținerea echipamentelor de suprafață;

Asigură funcționarea echipamentelor tehnice aflate în dotarea surselor în exploatare sau explorare;

Urmărește zilnic evoluția și respectarea parametrilor hidrogeologici avizați pentru exploatarea corespunzătoare a fiecărei surse aflate sub supravegherea sa;

Asigură împreună cu personalul pus la dispoziție de beneficiar executarea operațiunilor de intervenție la sondele aflate în subordine (în exploatare, de rezervă, în conservare și de hidroobservație);

Consemnează, pe fiecare schimb, în registre, situația exploatarea surselor;

Asigură buna funcționare și protecția aparaturii de măsură și control;

**Alte informații:** salariu motivant, bonuri de masă, un mediu de lucru în care seriozitatea și dorința de muncă sunt foarte apreciate.

**Descrierea companiei:** vizitați site-ul SNAM S.A.: [www.snam.ro](http://www.snam.ro)

**Documente necesare:**

CV-ul însoțit de o scrisoare de intenție va fi depus/ transmis prin curier sau poștă, cu confirmare de primire, ori pe e-mail la adresa [secretariat@snam.ro](mailto:secretariat@snam.ro), până la data de **04.11.2024**, la sediul SNAM S.A. din București, Calea Plevnei, nr. 137C, sector 6, cod 060011.